

各 位

会 社 名 株 式 会 社 エ ク ス ト リ ー ム 代 表 者 名 代表取締役社長 CEO 佐 藤 昌 平 (コード番号:6033 東証マザーズ) 問合わせ先 取締役 管理本部長 由佐秀一郎 TEL.03-6673-8535

『ラングリッサー』世界配信に係わる記念株主優待に関するお知らせ

当社は平成31年3月12日開催の取締役会において、以下の通り『ラングリッサー』世界配信に係わる記念株主優待の実施について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 記念株主優待実施の目的

当社が商標権を保有するゲーム『ラングリッサー』のスマートフォン向けゲームが、ライセンス許諾先である天津紫龍奇点互動娯楽有限公司(中国・北京市、以下「紫龍」)を通じて、平成 30 年8月より中国を皮切りに、台湾、香港、マカオ、英語圏など世界各地でサービスを開始し、今春には日本でのサービスも予定しております。

つきましては、『ラングリッサー』の世界配信を記念し、日ごろご支援いただいている株主の皆様への感謝の意を表するとともに、株主の皆様に当社事業への理解を深めていただくことにより、当社株式の魅力を高め中長期的に保有いただける事を目的として記念株主優待を実施いたします。

なお、当記念株主優待は、『ラングリッサー』世界配信記念の一環として、平成 31 年 3 月 31 日現在(基準日)の株主の皆様に対して実施するものであり、継続して行うものではありません。

2. 記念株主優待の概要

(1)対象となる株主様

平成31年3月31日現在(基準日)の株主名簿に記載された単元株(100株)以上の普通株式を保有されている株主様を対象といたします。

(2) 記念株主優待の内容

当社保有知的財産を活用した家庭用ゲームソフト PlayStation 4 向けソフト『ラングリッサー I & II 【限定版】』及び当社社員が開発に携わった家庭用ゲームソフト(タイトル未定)を 2 本セットとして、抽選で200 名の株主様に贈呈いたします。

(3) 応募方法

対象となる株主様に、平成31年6月下旬に発送する「第14期 定時株主総会決議ご通知」に応募券を同封いたしますので、応募期間中に応募券をご返送ください。応募期間については、応募券にてご案内させていただきます。

(4) 抽選方法及び抽選結果のお知らせ方法

平成31年8月上旬に当社にて厳正な抽選を行い、抽選結果(当選された株主様の株主番号等)を当社ホームページにてお知らせいたします。

(5) 記念優待品の発送

抽選終了後、10月上旬より随時発送いたします。

以上